

Міністерство освіти і науки України
Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка

ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор Кам'янець-Подільського
національного університету імені
Івана Огієнка



С Сергій КОПИЛОВ

«05» вересня 2022 р.

ПЛАН ЗАХОДІВ
з оцінювання якості освітньої діяльності та якості вищої освіти в
Кам'янець-Подільському національному університеті
імені Івана Огієнка на I семестр 2022-2023 н. р.

№ з/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальні за проведення	Контроль виконання
1	2	3	4	5
1.	Опитування здобувачів освіти I-III курсів ступеня вищої освіти «бакалавр», I курсу ступеня вищої освіти «магістр» та I-II курсів ступеня вищої освіти «доктор філософії» через анкету «Формування переліку вибіркового навчальних дисциплін».	Упродовж I семестру 2022-2023 н. р.	Навчально-методичний центр забезпечення якості освіти, заступники з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти деканів факультетів, директора навчально-наукового інституту	Дубінський В.А., перший проректор
2.	Опитування здобувачів освіти II-IV курсів ступеня вищої освіти «бакалавр» та II курсу ступеня вищої освіти «магістр» денної форми здобуття вищої освіти через анкету «Викладач очима студентів» для забезпечення належної підготовки і проведення щорічного рейтингового оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників К-ПНУ за 2021-2022 н. р.	<u>Денна форма:</u> 15 вересня 2022 р. – 14 жовтня 2022 р.	Відділ моніторингу якості підготовки фахівців і підвищення їх кваліфікації, заступники з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти деканів факультетів, директора навчально-наукового інституту	Дубінський В.А., перший проректор, Бесарабчук Г.В., в. о. проректора з науково-педагогічної роботи, керівник навчально-методичного центру забезпечення якості освіти
3.	Опитування здобувачів освіти I курсу ступеня вищої освіти «бакалавр» денної та заочної форм здобуття вищої освіти через анкету «Для студентів-першокурсників».	<u>Денна форма:</u> 27 вересня 2022 р. – 04 жовтня 2022 р. <u>Заочна форма:</u> 03 – 12 жовтня 2022 р.	Відділ профорієнтаційної роботи, доуніверситетської підготовки та сприяння працевлаштуванню випускників університету, заочний відділ, заступники з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти деканів факультетів, директора навчально-наукового	Дубінський В.А., перший проректор, Бесарабчук Г.В., в. о. проректора з науково-педагогічної роботи, керівник навчально-методичного центру забезпечення якості освіти

1	2	3	4	5
			інституту	
4.	<p>Опитування здобувачів освіти I курсу ступеня вищої освіти «магістр» денної та заочної форм здобуття вищої освіти через анкету «Визначення ступеня поінформованості студента про цілі, зміст та програмні результати навчання, порядок та критерії оцінювання освітнього компоненту освітньої програми (навчальної дисципліни/практики/кваліфікаційної/ дипломної роботи).</p>	<p><u>Заочна форма:</u> 10 – 19 жовтня 2022 р.</p> <p><u>Денна форма:</u> 12 – 21 жовтня 2022 р.</p>	<p>Заочний відділ, навчально-методичний відділ, навчальний відділ, заступники з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти деканів факультетів, директора навчально-наукового інституту</p>	<p>Бесарабчук Г.В., в. о. проректора з науково-педагогічної роботи, керівник навчально-методичного центру забезпечення якості освіти</p>
5.	<p>Проведення факультетського/інститутського та загальноуніверситетського моніторингу освітніх (освітньо-професійних/освітньо-наукових) програм спеціальностей К-ПНУ засобами опитування:</p> <ul style="list-style-type: none"> – здобувачів освіти денної форми здобуття вищої освіти всіх ступенів вищої освіти через анкету «Освітня програма спеціальності очима здобувача освіти»; – випускників через «Анкету випускника»; – роботодавців, професіоналів-практиків через «Анкету роботодавця». 	<p><u>Для всіх учасників:</u> 10 жовтня – 07 листопада 2022 р.</p>	<p>Гаранти, завідувачі та науково-педагогічні працівники випускових кафедр, які здійснюють освітній процес за освітніми (освітньо-професійними/освітньо-науковими) програми спеціальностей, заступники з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти деканів факультетів, директора навчально-наукового інституту, навчально-методичний центр забезпечення якості освіти, відділ профорієнтаційної роботи, доуніверситетської підготовки та сприяння працевлаштуванню</p>	<p>Дубінський В.А., перший проректор, Бесарабчук Г.В., в. о. проректора з науково-педагогічної роботи, керівник навчально-методичного центру забезпечення якості освіти</p>

1	2	3	4	5
			випускників університету	
6.	Опитування здобувачів освіти денної та заочної форм здобуття вищої освіти I-IV курсів ступеня вищої освіти «бакалавр» та I-II курсів ступеня вищої освіти «магістр» про якість організації освітнього процесу в К-ПНУ через «Анкету студента про організацію освітнього процесу в К-ПНУ».	<u>Денна форма:</u> 31 жовтня – 07 листопада 2022 р. <u>Заочна форма:</u> 14 листопада – 21 грудня 2022 р.	Навчальний відділ, заочний відділ, заступники з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти деканів факультетів, директора навчально-наукового інституту	Дубінський В.А., перший проректор, Бесарабчук Г.В., в. о. проректора з науково-педагогічної роботи, керівник навчально-методичного центру забезпечення якості освіти
7.	Участь здобувачів освіти денної та заочної форм здобуття вищої освіти та науково-педагогічних працівників К-ПНУ в опитуваннях, які проводять у виші МОН України, НАЗЯВО, Державна служба якості освіти України та ін.	Упродовж I семестру 2022-2023 н. р.	Навчально-методичний центр забезпечення якості освіти та його структурні підрозділи, заступники з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти деканів факультетів, директора навчально-наукового інституту	Дубінський В.А., перший проректор, Бесарабчук Г.В., в. о. проректора з науково-педагогічної роботи, керівник навчально-методичного центру забезпечення якості освіти
8.	Опитування здобувачів освіти денної та заочної форм здобуття вищої освіти ступенів вищої освіти «бакалавр» та «магістр» через «Анкету для студентів, які пройшли практику».	Упродовж 10 днів після завершення проведення практичної підготовки	Завідувач практики К-ПНУ, заочний відділ, заступники з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти деканів факультетів, директора навчально-наукового інституту	Дубінський В.А., перший проректор, Бесарабчук Г.В., в. о. проректора з науково-педагогічної роботи, керівник навчально-методичного центру забезпечення якості

1	2	3	4	5
				освіти
9.	<p>Опитування здобувачів освіти денної та заочної форм здобуття вищої освіти всіх ступенів вищої освіти та науково-педагогічних працівників К-ПНУ через анкети:</p> <ul style="list-style-type: none"> – «Дотримання академічної доброчесності здобувачами вищої освіти в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка»; – «Дотримання академічної доброчесності науково-педагогічними працівниками в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка». 	Упродовж листопада – грудня 2022 р.	Навчальний відділ, комісія з питань академічної доброчесності К-ПНУ, заступники з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти деканів факультетів, директора навчально-наукового інституту, заочний відділ	Дубінський В.А., перший проректор, Бесарабчук Г.В., в. о. проректора з науково-педагогічної роботи, керівник навчально-методичного центру забезпечення якості освіти

**В. о. проректора з науково-педагогічної роботи,
керівник навчально-методичного центру забезпечення
якості освіти**



Геннадій БЕСАРАБЧУК

ПОГОДЖЕНО

Перший проректор



Володимир ДУБІНСЬКИЙ